

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare, nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	--

**PROCES -VERBAL**  
din 16.02.2024

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinară, a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocata pentru astazi 16.02.2024, la ora 12.00 prin Dispoziția nr. 112/14.02.2024 a primarului Comunei Corod conform art.133, alin.2 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea de desfășurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odata cu invitatia la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei, au fost afișate la sediul Consiliului Local (4650/14.02.2024) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: Dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Boghițoiu Alisa, dna Chicoș Anica, dl Sârghe Cotinel și dl Masgras Florin.

Dl Pârlea Dan Nicolae, dl Popa Grigore, dl Sîrghe Ion Cătălin, dna Spasenie Natalița, dna Costea Ioana, dl Negruț Costel, dl Dănilă Octavian, dl Grecu Vasile, dl Cârjeu Vasile și dl Lupașc Gheorghită-Marian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Referitor la procesul-verbal încheiat la ședința din 09.02.2024, la solicitarea secretarului general al comunei, membrii Consiliului Local s-au exprimat, astfel:

-14 voturi „pentru”, - 0 voturi „împotrivă”, - „abțineri”.

Dl Grecu Vasile nu a participat la ședința extraordinară din 16.02.2024.

Pentru că dl Popa Grigore, președintele de ședință, nu poate participa la ședință fizic din motive obiective, dl primar, Tenie Dumitru a inițiat proiectul de hotărâre pentru alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru ședința extraordinară din 16.02.2024

Consiliul local aprobă cu 14 voturi „pentru” , - „împotrivă” , - „abțineri”, hotărârea privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru ședința extraordinară din 16.02.2024 în persoana domnului consilier Sârghe Cotinel.

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ (Plan Urbanistic Zonal), "Construire centrală electrică eoliană în județul Galați, cu maximum 204 grupuri generatoare eoliene" și Construire stații de racordare, construire/reabilitare drumuri/platforme, construire linii electrice/cabluri pentru record intern și racord SEN, actualizare și modificări de amplasament a unor

generatoare eoliene din cadrul proiectului "Construire centrală electrică eoliană în județul Galați, cu maximum 204 grupuri generatoare eoliene"

2. Proiect de hotărâre privind scăderea din evidența fiscală a Comunei Corod a creanțelor provenind din amenzi contravenționale, pentru care s-a împlinit termenul de prescripție a dreptului de a cere executarea silită, la persoane fizice.

Membrii Consiliului local au aprobat cu 14 voturi "pentru", - "abținere" - "împotrivă" ordinea de zi.

Dl Primar Tenie Dumitru, propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect :

-aprobarea devizului general actualizat și majorarea valorii neeligibile aferente proiectului:  
**„DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE MANAGEMENT LOCAL PRIN IMPLEMENTAREA UNUI SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SIGURANȚA A SPAȚIULUI PUBLIC LA NIVELUL COMUNEI COROD, JUDEȚUL GALAȚI”**

Membrii Consiliului local au aprobat cu 14 voturi "pentru", - "abținere" - "împotrivă" suplimentarea ordinii de zi.

dI Sârghe Cotinel președinte de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobare PUZ (Plan Urbanistic Zonal), "Construire centrală electrică eoliană în județul Galați, cu maximum 204 grupuri generatoare eoliene" și Construire stații de racordare, construire/reabilitare drumuri/platforme, construire linii electrice/cabluri pentru record intern și racord SEN, actualizare și modificări de amplasament a unor generatoare eoliene din cadrul proiectului "Construire centrală electrică eoliană în județul Galați, cu maximum 204 grupuri generatoare eoliene". Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

Dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Pentru a se începe lucrările la acest proiect trebuie aprobat PUZ pe aceste terenuri. Consiliul Județean Galați a emis avizul necesar și este rândul Consiliului Local să aprobe PUZ și regulamentul local de urbanism. Acest proiect este pe raza județului Galați și din 204 grupuri eoliene au rămas 107 din care 5 pe raza Comunei Corod.

dI Sârghe Cotinel, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

14 voturi „pentru”, 0 vot „împotrivă”, 0 voturi „abținere”

dI Sârghe Cotinel președinte de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind scăderea din evidența fiscală a Comunei Corod a creanțelor provenind din amenzi contravenționale, pentru care s-a împlinit termenul de prescripție a dreptului de a cere executarea silită, la persoane fizice. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

Dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Curtea de Conturi Galați a lasat măsura în anii precedenți de recuperare amenzi de la contribuabili care nu a fost realizată. Sunt 730812 lei, sume pentru care nu se mai poate cere executarea silită deoarece sunt prescrise. Din acest motiv sunt mulți cetățeni care nu plătesc impozitele

Dna Huzum Mihaela: Doar amenzile se sterg? Spuneți că este menționat și în raportul Curții de Conturi?

Dl primar, Tenie Dumitru: Da, din punctul meu de vedere Curtea de Conturi este vinovată că nu a insistat pentru îndeplinirea măsurilor până acum. Primarul este cel care răspunde de îndeplinirea măsurilor și tot curtea trebuia să sesizeze organele abilitate. Aceste sume afectează bugetul. Am insistat să facem acest proiect acum, poate în acest fel stimulăm cetățenii să plătească până la finalul lunii martie ca să beneficieze și de reducere cu 10%. Am urmat procedura legală și am îndeplinit măsurile Curții de Conturi, am efectuat controale de audit prin ACOR și astfel nu suntem zona de risc. Prin această hotărâre poate mai deblocăm din sumele datorate de cetățeni.

dI Sârghe Cotinel, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

14 voturi „pentru”, 0 vot „împotriva”, 0 voturi „abținere”

dl Sârghe Cotinel președinte de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind devizului general actualizat și majorarea valorii neeligibile aferente proiectului: **„DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE MANAGEMENT LOCAL PRIN IMPLEMENTAREA UNUI SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SIGURANȚĂ A SPAȚIULUI PUBLIC LA NIVELUL COMUNEI COROD, JUDEȚUL GALAȚI”**. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. În urma modificărilor legislative modelul devizului general a fost modificat prin includerea unui nou capitol cu sume neeligibile. În acest proiect aceste sume nu se vor cheltui dar trebuie incluse.

dl Sârghe Cotinel, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

14 voturi „pentru”, 0 vot „împotriva”, 0 voturi „abținere”

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,  
dl Sârghe Cotinel

Secretar general UAT,  
Gabriel Prodea

